Losung kurzfristige Erfolgsrechnung

Aufgabe 2
a) Gesamtkostenverfahren auf Vollkostenbasis
Erlése
- Minderung
= Leistung
- Gesamtkosten

= Betriebsergebnis

b) Umsatzkostenverfahren auf Vollkostenbasis

HK der Produktion

+ Minderung

= HK des Umsatzes
+ VWGK

+ VIGK

= SK des Umsatzes

Erlése
- SK
= Betriebsergebnis

¢) Umsatzkostenverfahren auf Teilkostenbasis

HK,, der Produktion

+ Minderung

= HK des Umsatzes
+ VwGK Vv

+ VIGK

= SK des Umsatzes

Erlése

- kv

=DB

- Kf

= Betriebsergebnis

110.940 €

47.940 €

54.000 €

72.000 €

47.940 €

21.600 €

30.600 €

30.600 €

53.340 €

119.940 €
9.000 €

63.000 €

45.000 €
9.000 €

10.500 €
7.500 €

119.940 €
72.000 €

18.000 €
3.600 €

4.500 €

4.500 €

119.940 €

89.340 €
36.000 €
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